

令和 3 年 9 月 27 日

各位

富山県信用組合

「けんしん NOW 2021」の一部訂正について

2021 年 7 月に発行しましたディスクロージャー誌「けんしん NOW 2021」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正致します。

記

○預金項目別平均残高 (28 ページ)

(訂正前)

(単位: 百万円、%)

	令和 2 年度	
	金額	構成比
流動性預金	52,076	45.62
定期性預金	61,861	54.20
譲渡性預金	—	—
その他の預金	163	0.14
合計	114,132	100.00

(訂正後)

(単位: 百万円、%)

	令和 2 年度	
	金額	構成比
流動性預金	52,106	45.65
定期性預金	61,861	54.20
譲渡性預金	—	—
その他の預金	163	0.14
合計	114,132	100.00

以上